SNT 1300 C

SEGATRONCHI VERTICALE IDRAULICA
HYDRAULIC VERTICAL LOG BAND SAW
SCIE A GRUMES VERTICALE HYDRAULIQUE
HYDRAULISCHE SENKRECHTBLOCKBANDSAGE
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¢ Colonna e basamento in ghisa di qualita ampiamente dimensionati. ® \olani in ghisa sferoidale
per alte velocita montati su alberi in acciaio al NI.CR.MO. bonificato ruotanti su cuscinetti a
rulli oscillanti.  Tendilama idraulico. ® Guidalama superiore e inferiore a pressione costante.
* Pattini guidalama a velo d’aria. eInclinazione elettrica volano superiore. ® Bloccaggio volano
inferiore mediante freno a disco. ® Riparo antinfortunistico con azionamento pneumatico.
Optionals: ¢ Lubrificazione automatica centralizzata per superficie volani e lama. ® Lubrificazione
guide di scorrimento a pompaggio forzato centralizzato. ® Indicatore luminoso livelli olio dei
supporti cuscinetti volani. e Dispositivo di scostamento idraulico della lama. e Tappeto a
catene motorizzato evacuazione scorzi. ® Apparecchio per pretaglio a lama circolare mod.
AP 150.
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¢ High quality cast iron big dimensions column and base. ® Spheroidal cast iron flywheels for
high speeds, mounted on hardened and tempered steel NI.CR.MO. shafts, rotating an roller
bearings.  Hydraulic tensioning device. Constant pressure upper and lower blade guiding
device. ® Blade guiding sliding blocks with air loyer. ® Upper flywheel electric inclination. e
Lower flywheels clamping through disk brake. ¢ Pneumatic driving safety device.
Optionals: ¢ Automatic centralized lubrication for flywheels and blade surface. ® Forced
centralized pumping lubrication for slide ways. ® Pilot lamp indicating oil level in wheels bearing
housings. ® Hydraulic blade moving away device. ® Driven chains belt for cants unloading.
¢ Pre-cutting device with circular blade type AP 150.
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e Corps de sciage et bati en fonte de qualité dimensionnés. e Volants en fonte sphéroidale
pour hautes vitesses, montés sur arbres en acier au NI.CR.MO. trempé et revenu, tournants
sur roulements a rouleaux oscillants. ® Tension de lame supérieur et inférieur a pression
constante. e Patin guide-lame a coussin d’air. e Inclination électrique volant supérieur. ®
Blocage volant inférieur par frein a disque. ® Protection contre les accidents avec actionnement
pnéumatique.

Options: ¢ |ubrification automatique centralisée pour surface volants et lame. ® Lubrification
glissiere a pompage forcé centralisé. ® Jauge lumineuse d’huile des supports roulements
volants. @ Dispositif d’écartement hydraulique de la lame. e Tapis a chaines motorisé évacuation
dosses ® Appareil de pre-coupe a lame circulaire mod. AP 150.
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® Hochdimensionierte Séule und Untergestell aus Qualitdtsgusseisen. ® Schwungrader aus
Spharoguss flir Hochgeschwindigkeiten auf Wellen aus vergUtetem Stahl NI.CR.MO. montiert,
die auf Pendelrollenlager drehen. e Hydr. Blattspannung. ¢ Obere und untere Blattfiihrung
beim Gleichdruck. e Gleitbldcke mit Luftschicht. e Elektr. Neigung des oberen Schwungrades.
e Klemmung des unteren Schwungrades mittels Scheibenbremse. ® Pneum. betétigter
Unfallschutz.

Optionals: ¢ Automatische Zentralschmierung fiir die Flache der Schwungréder und des
Sageblattes. ® Schmierung der Gleitfihrungen durch zentralisiertes Zwangpumpen. e Elektr.
Anzeige des Olstandes in den Lagerhalter der Schwungrader.  Hydraulische Blattentfernung.
® Angetriebener Kettentransporteur zum Rindenentladen e Kreissageblatt-vorschneidegerét
Modell AP 150.

DATI TECNICI » TECHNICAL DATA » DONNES TECHNIGUES ¢ TECHNISCHE DATEN

Diametro volani - Flywheel diameter - Diametre volants - Durchmesser der Schwungrader 1300 mm

Larghezza fascia volani - Flywheel band - Largeur bande volants - Schwungradband 170- 195 mm

Distanza lama - colonna - Distance between column and blade

Distance lame-bti - Abstand Séule-Stigeblatt 880 mm

Altezza max. taglia - Max. cutting height - Hauteur maxi de coupe - Max. Schnitthdhe 1000/1200 mm

Velocita lama - Blade speed - Vitesse lame - Sgeblattgeschwindigkeit 42 mt/sec.

180-206 mm

Dimensioni lama - Blade dimensions

Dimensions lames - S&geblatt-Abmessungen Do 28
8750-9250 mm
Potenza motore principale - Main motor power 75.90 K
Puissance moteur principal - Leistung des Hauptmotors : W
Peso - Weight - Poids - Gewicht 5000 Kg

Il costruttore si riserva la facolta di apportare modifiche alle descrizioni e ai dati riportati senza I'obbligo di preawviso.
The descriptions and the data are given just as indication and they can be subject to changes by the manufacturer without notice.

H OPTIONALS R

Tappeto a catene motorizzato evacuazione scorzi.
Driven chains belt for cants unloading.

Tapis a chaines motorisé évacuation dosses.
Angetriebener Kattentransporteur zum Rindenentladen.

Apparecchio per pretaglio a lama circolare mod. AP 150.
Pre-cutting device with circular blade type AP 150.
Appareil de pre-coupe a lame circulaire mod. AP 150.
Kreissédgeblatt-vorschneidegerdt Modell AP 150.
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